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Ypok: MaTemMaTuka
Knacc: 2

lTema: YpaBHeHUA
Yuurtens: MAcHuKoBa










25+ 5=




90 - 4 =




Mawme 32 roaa.
[Mana ctapuue
MaMbl Ha 5 nerT.
CKonbKo net
nane?




B ogHou KOpoOKe
20 KOHeT,

a B gpyrou

Ha 2 KOHdeTbl
MeHblue.

CKOnbKO KOHMeT BO
BTOpPOU KOpoOKe?




B marasuHe Obino 12
MSIYeun.

NMpoaanu 8 mayen.
CKonbKo msauyeun
OCTaNnocChbL?




Y Konun 7 tetpaaewn
B KJTETKY U CTOSIbKO
xe

B NIMHenKy. CKonbKo
BCero TeTpageny
Konu?
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1. YTO Ha3bIBaeTcH
ypaBHeHuem?

2. Kak 0003Ha4YaloT Hen3BecTHoOe
4yucno
B YypaBHeHuUun?

3. UTo 3HAUUT pelnTb
ypaBHeHue?



YpaBHeHUue — 3TO
PaBeHCTBO,
cogepxallee
Hen3BeCTHOe YUCIO,
KOTOpoe Haao HauTW.
X+4=12




Heun3BecTHOE YucCno
OO0O3HauvalT
MaJiIeHbKUMU

NMAaTUHCKUMU OYKBaMM.
a,b,c X,y




PewnTb ypaBHeHMe — 3HAYUT
HaUTU BCe Takue 3Ha4YeHus
HEeU3BeCTHOro Yyucna, npw
KOTOPbIX paBeHCTBO byaeT
BEPHbIM.

X+4=12

X=8

8+4=12

12=12
OTBeT: 8




3anucbiBaro X-5=10
[Tlogbupato X =15

[lpoBepsto 15-5=
10
[lonyy4aro 10 =
10

OtBeT:15 &






CamocTtosaTenbHasda

T.-5n. j» ?n.
M. - ? Ha 19 n. cTapw

n-'?—

1) 5+19=24(r) - mame.
2) 5+24=29(n)-nane.
OTBeT: 29 n.
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